

# Звучит

## Рахманинов

С 26 мая в Тамбове проходила неделя музыки, посвященная выдающемуся русскому композитору и исполнителю Сергею Васильевичу Рахманинову, чье творчество, вошедшее в золотой фонд отечественной и мировой художественной культуры, неразрывно соединено с тамбовским краем.

Тихая тамбовская деревня Ивановка, где Рахманинов бывал каждое лето, начиная с 1891 года, была любимым уголком композитора; там написана значительная часть его произведений.

Неделю рахманиновских вечеров открыла в зале Тамбовской филармонии наша известная певица, народная артистка СССР, лауреат Ленинской премии Елена Образцова. Перед началом концерта о творчестве Рахманинова тамбовского периода рассказал профессор Московской консерватории, народный артист РСФСР Виктор Мержанов.

В следующий вечер пианистка Татьяна Шабанова, лауреат Международного конкурса, исполнила 24 прелюдии Рахманинова.

Концерты, прошедшие в Ивановке, Котовске и Тамбове, показали большой интерес публики к творчеству своего знаменитого земляка.

Автору этих строк тоже посчастливилось принять участие в концертах, проходивших в рамках недели рахманиновской музыки.

Хочется отметить большую подготовительную работу Тамбовского обкома КПСС и Тамбовской филармонии в этом прекрасном начинании.

Думаю, что в будущем первый фестиваль и первый конкурс музыкантов-исполнителей имени Рахманинова должны состояться именно на тамбовской земле, где прошли самые лучшие и плодотворные годы жизни великого композитора.

Евгений РАЙКОВ,  
народный артист РСФСР,  
лауреат премии Ленинского комсомола.

4 ИЮН 1980

МОСКОВСКИЙ РАЙОН

МОСКВА